

Posudek oponenta bakalářské práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autor závěrečné práce: Miroslava Kaplanová

Název závěrečné práce: Syndrom vyhoření a znalosti studentů sociální práce o této problematice

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

A

Odůvodnění: Hlavním cílem bakalářské práce je „... zjistit, jaké znalosti o syndromu vyhoření mají studenti sociální práce na Ústavu sociální práce Univerzity Hradec Králové.“ Cíl je jasně formulován a je adekvátní práci tohoto typu.

Hodnocení struktury práce:

A

Odůvodnění: Struktura práce je v pořádku.

Hodnocení teoretické části práce:

A

Odůvodnění: Teoretická část je zpracována způsobem odpovídajícím tomuto typu práce, je vhodně členěna a obsahuje všechny potřebné podklady pro praktickou část.

Hodnocení metodické části práce:

A

Odůvodnění: Metodická část je zpracována odpovídajícím způsobem pro tento typ prací. Bylo použito kvalitativního výzkumného šetření. Konkrétně polostrukturovaný rozhovor.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:

A

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu bylo provedeno odpovídajícím způsobem.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

A

Odůvodnění: Hodnocení a komentování jednotlivých dílčích cílů je v pořádku a je v práci obsaženo.

Hodnocení formální stránky práce:

A

Odůvodnění: Po formální stránce je práce v pořádku.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

A

Odůvodnění: V rámci práce jsou zmapovány znalosti studentů ÚSP o syndromu vyhoření v rámci sociální práce. Závěry práce jsou vhodným východiskem pro úpravu sylabů předmětů v rámci studia oboru sociální práce na USP UHK.

Další připomínky:

-

Otázky k obhajobě:

Který výstup Vaší práce je dle Vás nejdůležitější?

Jaká doporučení byste dala pedagogům, kteří by chtěli inovovat předměty na ÚSP?

Celkové zhodnocení práce:

A

Odůvodnění:

Práce je velice dobře zpracovaná a nemá větších nedostatků.

V Hradci Králové dne 2. 5. 2017

PaedDr. Karel Myška, Ph.D.

podpis oponenta práce